鲁能今日热身大连一方

是骡子是马,拉出来遛遛

距离2月2日的主场亚冠资格赛越来越近了,鲁能泰山队定于1月26日下午, 在鲁能大球场与来访的中甲大连一方队进行一场热身比赛。最近几个月来,鲁 能、一方多有交流,今后或有深层次、多方位的合作。单就本场比赛而言,鲁能主 帅曼诺当然还是想检验此前广州集训的效果,看一看新阵容、新战术的磨合程 度, 当然, 有一点可以确认, 那就是曼诺肯定会有所保留, 他不会如此着急地让 对手看清手中全部的"牌"

本报记者 李志刚

吉尔来了

千呼万唤始出来!1月25日,鲁能 官网终于宣布了与巴西国脚吉尔"签 约"的消息,全文如下:"经与科林蒂 安足球俱乐部及球员本人协商一致, 1月20日,山东鲁能泰山足球俱乐部 与吉尔正式签约。吉尔,全名Carlos Gilberto Nascimento Silva, 昵称:吉 尔,巴西籍足球运动员,司职中后卫。 曾效力于巴甲克鲁塞罗足球俱乐部, 法甲瓦朗谢讷足球俱乐部等。转会鲁 能泰山前效力于巴甲科林蒂安足球 俱乐部。现役巴西国家队队员。

从上述文字我们了解到,吉尔1 月22日动身离开巴西之前,已经完成 了与鲁能的签约。从这个意义上来 讲,当时巴西媒体披露的签约细节, 比如年限、薪金等,具有相当大的可 信度。目前的信息显示,吉尔本人会 于1月26日14点10分左右抵达济南遥 墙机场。考虑到鲁能与一方的比赛将 在15点正式开始,吉尔届时很可能出 现在球场的包厢中,近距离目睹新球 队,新队员的真实表现,这对于他尽 快融入球队显然很有帮助。

小白走了

铁打的营盘流水的兵,有人来, 就会有人离开。1月25日,经石家庄永 昌足球俱乐部与山东鲁能泰山足球 俱乐部友好协商,球员糜昊伦正式由 租借变为转会留队。

绰号"小白"的糜昊伦,1993年1 月10日出生于陕西西安,回族,司职 边后卫。作为鲁能青训的优秀代表, 2007年、2008年,糜昊伦入选92年国少 队;2010年入选国青队。2014年4月12 日,糜昊伦第一次亮相中超赛场。上 赛季,糜昊伦被租借到中超升班马石 家庄永昌,出场23次贡献2次助攻。在 前几天国奥队与叙利亚队的比赛中, 糜昊伦头球回传失误,导致本队门将 被红牌罚下,同时被判罚点球,他一 度承受了巨大的压力。

正式离开鲁能之后,糜昊伦发布 微博表示感恩,"在山东九年的时光 一晃飞快,很多好哥哥还有那么多年 一起长大的伙伴,很多不舍。感谢鲁 能足校和俱乐部的培养,感谢带过我 的所有教练和默默为我们付出的工 作人员,感谢球迷朋友的支持!因为 你们才有今天的我!2015经历了很多 成长了很多,2016新的起点脚踏实地 地努力吧!希望和永昌共同成长!感

还买不买?

韩鹏、汪强、罗森文、糜昊伦…… 再加上吉尔到来后被传很快就要离 队的乌索,在这个转会季节里,人 们感觉鲁能"走的人多",来的 人少,目前可以确定的只有 刘震理、吉尔两人。下一 步,鲁能还会不会继 续买人,尤其是在其 他球队巨幅加大投 入的情况下,鲁能 的引援情况就此

截止了吗? 据多家 意大利媒体 报道,继江苏 苏宁之后, -支上海的 中超球队和 山东鲁能也 介入了针对 罗马队科特 迪瓦籍边锋 热尔维尼奥的 争夺战。根据 意大利媒体的 报料,山东鲁能 的代表上周六 去了罗马俱乐 部,开出的转会 费报价达到1300 万欧元,而山东 鲁能给热尔维尼 奥开出的年薪(不 包括奖金)是600万 欧元,但山东鲁能 为热尔维尼奥提供的 合同年限没有被透露。

鲁能会买热尔维尼奥?在俱乐部 引援"巴西化"倾向非常明显的情况 下,这则消息的可信度不高。至于为 什么会出现这样的传闻,无非就是扰 乱市场或者自抬身价罢了。



曼诺即将迎来上任后的首考

Osports 供图

皇马战平贝蒂斯 齐祖连胜被终结

新华社马德里1月24日体育专 马德里双雄24日在西甲联赛中 双双遭遇平局。少赛一场的巴塞罗那 坐收渔利,积分继续名列联赛第一

皇家马德里客场挑战近期状态 不佳的皇家贝蒂斯。此前,主队已连 续10场不胜,其中近7场没能打破对手 球门。但在与皇马的较量中,他们开场 仅7分钟就打破僵局。当时,塞尤多 接鲁伊斯的胸部做球禁区边缘一脚 凌空爆射洞穿了纳瓦斯的十指关。

皇马直到第71分钟时才扳平比 分。罗德里格斯(J罗)接克罗斯的直 传把球横敲给本泽马,后者推射空 门得手。不过,慢镜头显示,在克罗 斯传球的一瞬间,插上的J罗有越位 嫌疑。最终,皇马1:1战平对手,积分 比"领头羊"巴萨少4分

马德里竞技主场迎战安达卢西 亚劲旅塞维利亚。客队在第61分钟 被罚下一人,场上多一人的马竞未 能趁机取得进球,无奈与对手以0:0 握手言和。马竞与巴萨目前都积48 分。后者少赛一场,且净胜球更多。

切尔西小胜阿森纳 希丁克八场不败

新华社伦敦1月24日体育专电 (记者 王子江) 切尔西队24日在 一场伦敦德比大战中以1:0击败阿 森纳队,在希丁克带领下已连续8场 不败。

这是阿森纳本赛季英超首次在 主场失利。比赛刚开始18分钟,队长 默特萨克就因为对科斯塔犯规被红 牌罚下。5分钟后,科斯塔攻入了全 场比赛的唯一进球。

阿森纳23轮过后积44分,位居 联赛第三,积分相同的曼城以净胜 球优势列第二。莱斯特以47分稳居 榜首

尽管穆里尼奥已经"下课",但 温格依然没有逃脱逢"蓝军"不胜的 命运。阿森纳已经5年没有在联赛中 击败过对手。

默特萨克被罚下后,温格立刻 以后卫加布雷埃尔换下前锋吉鲁, 结果前者没有盯住科斯塔,让西班 牙前锋在第23分钟攻破大门。温格 赛后直言,他认为是科斯塔故意让 默特萨克被罚下场。

切尔西此役过后排名上升-位,位居第13,距离第四名热刺队还 有14分的差距,获得欧冠资格的希 望非常渺茫。但已经12年没有夺得 联赛冠军的阿森纳问鼎的希望也受 到打击,过去3轮比赛中他们仅得两 分。

尤文图斯小胜罗马 豪取11连胜

新华社罗马1月24日体育专电 意甲足球联赛24日进行了第21轮 的焦点大战。尤文图斯凭借迪巴拉 下半时的进球主场1:0战胜罗马,取 得11连胜,目前仍然名列联赛积分 榜第二,比那不勒斯少两分

被誉为"未来梅西"的迪巴拉在 第77分钟时打破僵局。他接博格巴 的直传,一脚劲射把球打进球门右 下角。这是他本赛季打进的第12球。 尤文若能再连胜两场,就能追平俱 乐部13连胜的历史纪录。

那不勒斯当日客场4:2战胜被 罚下一人的桑普多利亚队。伊瓜因、 因西涅、哈姆西克和梅尔滕斯先后 为意甲"领头羊"进球。国际米兰的 厄运还在继续。他们最后一分钟被 卡尔皮队破门,主场1:1与对手战



本报讯 随着吉尔宣布加盟 山东鲁能,中超赛场又多了一名巴 西国脚。从高拉特、塔尔德利,到这 个冬窗的奥古斯托、拉尔夫、法比 亚诺、吉尔、贾德森等人,如今的中 国赛场拥有"巴西国脚"名头的外 援已经多达11位。中国赛场已经成 了巴西国脚的大本营,在这种情况 下,一向对中超不感冒的邓加,不 关注还能行吗?

除了11名带有"巴西国脚"履 历的外援已经签约外,还有不少巴 西国脚与中国球队传出过绯闻。埃 利亚斯就曾被爆出与河北、恒大等 队接触,卢卡斯·利马也与多支中 超球队绯闻不断,拉米雷斯、安德 森、帕托、浩克都曾经与中国球队 的名字扯到一起。在冬窗关闭之 前,以中国各支球队的大手笔,相 信还会引来巴西国脚级别的外援。

一众巴西国脚级球员转投中 国联赛,让巴西国家队主帅邓加也 颇为头疼。此前邓加曾暗示,前往 中国踢球意味着这些球员就此告 别巴西国家队。不过权健主帅卢森 博格也曾提醒邓加,未来应该多关 注在中国效力的巴西球员。随着越 来越多的巴西国脚,甚至是现役巴 西国脚前往中国,邓加真能铁下心 来不关注中国联赛吗?